

情人相约自杀 一生一死引纠纷

女方死亡,男方获救,死者家属向男方索赔近38万元

□记者 孙自豪 通讯员 刘晓东

一对维系了10年的婚外情人,准备各自离婚后重建家庭。遇阻后,二人相约喝农药殉情。结果,女的死亡,男的被救活。近日,死者家属将男的告到法院,请求判令其支付因该女死亡的误工费、被抚养人的生活费、死亡赔偿金等379776元。

离婚遇阻要殉情

袁丽,我市某县女教师;屈强,我市某县普通职工。

10年前,屈强请袁丽给女儿辅导功课,后屈、袁二人联系频繁,关系非常亲密,“仅仅(2009年)7月4日至23日,二人通话46次、发短信250余条”。后来,袁丽告诉屈强,她的儿子是他的。

2009年7月,袁丽、屈强二人

决定各自离婚,然后共同组成新的家庭。当月16日,袁丽与丈夫离了婚。屈强也拟了离婚协议,并于当月23日下午与妻子去办理离婚手续。由于其结婚证上有涂改痕迹,离婚手续没有办成。闻知此讯的袁丽以为屈强反悔,声称要死到屈家,被屈强拦在家门口。屈强妻子见状上前与袁丽厮

打起来,屈强拉着袁丽离开。

之后,屈、袁在高速公路树林里一直坐到天明。袁丽痛不欲生,提出想死,屈强表示要死一起死,最后二人决定一起喝农药自杀。随后,屈某到单位向同事借了1000元钱,买了衣服、食物、一瓶农药和用于写绝笔信的纸、笔。

自杀未遂惹官司

二人辗转来到栾川县一家宾馆。26日中午,袁丽、屈强先后到洗手间洗漱,当屈强从洗手间出来时,房间里的袁丽正在对着农药瓶喝农药,屈强夺下药瓶,喝完了剩下的农药。十几秒后,屈强拨打服务台电话求救。经抢救,屈强捡回了性命,袁丽不治身亡。

栾川警方调查结论是:死者袁丽与屈强相约服毒自杀,没有发现他杀证据,符合有机磷农药中毒死亡特征。

在屈强的讯问笔录里,记者看到了这样的内容:“(2009年)7

月23日以前,我一直想着离婚后和袁丽重新组成家庭,但7月23日她到我家打闹以后,我就绝望了。首先是对袁丽的性格感到绝望,她个性太强;其次对我的经济状况绝望,我欠着十来万元账,怕袁丽以后跟着我受罪。另外,我与妻子感情没有基础也让我感到绝望……”

但在喝药后,屈强“突然想着不能这样死,这样死太屈了……主要是想到(其与袁丽的)儿子,我俩都死了,他就成孤儿了……”

前不久,死者袁丽的父母、儿

子将屈强告上法庭,请求法院判令其支付因袁丽死亡造成的各项费用、赔偿金、精神抚慰金等共379776元。

原告在诉状中称,被告提议购买农药在先,又于次日喝农药在后,事件前后主观上具有明显过错。其破坏受害人袁丽婚姻家庭,最终客观上导致了受害人死亡的严重后果,依法其应当承担法律责任。

目前,相关人民法院已经受理此案。

(文中当事人均为化名)

的难以忍受痛苦求救生还,男的不治身亡。法院最后判处该女无期徒刑,同时赔偿附带民事诉讼原告人各项经济损失346748元。

2007年8月,重庆一对出轨

情人相约跳水自杀,女方死里逃生,男方溺水而亡。男方家属向法院提出赔偿诉讼。重庆市第四中级人民法院作出终审判决,由女方向男方亲属赔偿82466元。

相关链接

2007年8月,长沙一对恋人相约殉情,男的用刀将女的手腕割破,女的朝男的颈部猛砍一刀,女

话不投机,加油工用油枪射顾客



绘图 李玉明

□记者 李建民 实习生 万龙彪

本报讯 加油站服务员缺乏耐心引来顾客怨言,惹恼的服务员拿油枪“射击”,导致汽油喷到顾客眼睛里。

昨日,市民杨先生拨打本报66778866热线反映了他的遭遇。杨先生说,当天凌晨1时许,他与朋友骑摩托车到位于解放路北头的洛阳福利石油中心为摩托车加

油。就在他俩打开油箱盖准备加油时,俩人因是否要将油箱加满而犹豫不决。

就在两人商量过程中,准备为其加油的女服务员将加油枪一摺,走到一边说:“你俩商量好再加油吧。”杨先生和朋友对服务员的态度很不满,说了对方几句。没想到女服务员被惹恼,她拿起油枪就对着两人“开枪”,汽油瞬间喷到杨先生的眼睛里,他的眼睛

立即又疼又肿,只好赶紧到附近医院就诊。经过医务人员冲洗,杨先生眼睛的痛苦才有所缓解。

在这个加油站,记者见到了该站陈经理。陈经理说,当时他闻讯后,立即陪同杨先生到医院治疗,看对方无大碍他才放下心来。他对发生这样的事情表示抱歉,并已赔偿杨先生部分损失。

(线索人赵先生获50元券)

巨型松果大如菠萝



□记者 王学领 实习生 白玉 特约记者 朱晓玲 文/图

昨日,孟津县财政局财会培训学校的宋先生拨打本报热线,说该校院内长出“巨型”松果。

昨日下午,记者在现场看到,此棵松树高约20米,其枝头上共有3个松果,其中一个形状硕大,像一只褐色的巨型菠萝(如图),它长约30厘米,直径约20厘米,其他两个松果有成人拳头大小。

据该校周校长介绍,此树是20多年前栽种的,以前每年很少挂果,只偶尔结出直径约3厘米的松果。

该县林业局工程师郭九兴说,松果别名松塔,一般成果直径约3厘米,该树果球如菠萝大小确实少见,可能是由于今年春季遭遇多年未见的倒春寒间接起到了“自然催化”的作用,由于养分集中于幸存的少数果球,导致果球硕大。

(线索人宋先生获50元券)

“针眼儿大的洞”,赔了100元

警方提醒:遇到“碰瓷”不要惊慌,可向警方求助

□见习记者 王文斌

栾川县张先生来市区办事,却遇见了“碰瓷”的主儿,最终他不得不拿出100元,为对方裤子上一个针眼儿大的洞“买单”。

8月7日上午,张先生来市区办完事,准备在老城西关坐101路公交车。在公交站牌前,张先生从一名30岁左右、身材消瘦的男子面前走过,立即被其喊住。“瘦男”称,张先生的“烟头”把他的裤子弄破了。在其提醒下,张先生经过仔细辨认才发现,对方裤子右侧口袋处有一个针眼儿大小的洞。

张先生刚要辩解自己并未抽烟,“瘦男”就打电话叫自己的“兄弟”,一名体形较胖的男子很快出现。张先生见势头不对,就提出买两盒烟了事。不想“瘦男”一听大怒:“我

欠你两盒烟抽?你想住医院了吧?”

“瘦男”说,自己的裤子480元买的,要张先生陪自己去修裤子或者再买一条。张先生看“瘦男”的裤子材质很一般,认为不值480元,但无奈之下只得掏出100元递给“胖男”……回家后,张先生越想越窝火:怎么就这样被人讹了100元。

据市公安局110指挥中心民警介绍,不少人也像张先生一样遭遇这样“碰瓷”的——骗子往往以自己被撞伤或者自己的物品被弄坏为由进行讹诈。这类碰瓷的事多发生在火车站附近,骗子多针对外地人下手。这些外地人或有事急于脱身,或怯于对方人多,往往选择“破财消灾”,息事宁人。民警提醒,遭遇“碰瓷”时,遭讹诈者不要惊慌,可寻求警方帮助。

“孟津梨”开园,欢迎大家采摘



12日上午,孟津县会盟镇在铁炉村万亩“孟津梨”种植主园区举行开园仪式。据了解,无渣多汁、酥甜可口的“孟津梨”占种植总面积的93%以上,铁炉村是其主种植区,面积达1000余亩。

铁炉村3组的规模化种植户赵更五,聊起自家种植的10余亩优质梨,难抑兴奋之情。该村村委会主任臧

正祥介绍,全村2000余口人,仅种梨一项,年纯收入近500万元。

有意前往体验田园采摘风情、洽谈业务的朋友,可乘市内一运公司往扣马的专线车,到会盟镇向东,途经铁炉村主种植区下车;也可自驾车到会盟镇往东拐,直达种植区。记者 王学领 特约记者 郑战波 摄影报道